

国产通航飞行器从此有了“中国心”

“太阳之鹰”自转旋翼机使用国产发动机在郑试飞成功

国产航空活塞发动机 替代进口型号

记者在活动现场了解到,“河南三和航空工业有限公司”(以下简称“三和航空”)与“重庆宗申航空发动机制造有限公司”(以下简称“宗申航发”)达成战略合作意向。在此之前,三和航空生产的自转旋翼机及大型无人机均采用奥地利Rotax公司的进口发动机。三和航空今后拟逐步使用宗申航发自主研发的国产航空活塞发动机替代进口型号,这预示着国产航空活塞发动机在通航领域的实用化进程迈入了一个崭新的阶段。

中国“智造” 引领通用航空产业发展

三和航空位于上街区的郑州通航试验区,是入驻试验区内的45家通航类企业之一。三和航空自2014年成立至今,自主研发了包含“太阳之鹰”自转旋翼机、“天眼”复合翼无人机、“穿云鹰”无人旋翼机在内的一系列无人飞行器。在2017年召开的第三届郑州航展上,三和航空推出新品飞行摩托“阿凡达”,将科幻电影中的载人飞行器变为现实;该款飞行摩托操作便捷、使用安全,是一款真正意义上的实用载人飞行器。在2017年6月14日召开的“尖兵之翼——第八届中国无人机大会”上,三和航空推出“火箭”系列无人机,吸引了无数专业人士的眼球。

宗申航发隶属于重庆宗申动力机械股份有限公司。重庆宗申动力机械股份有限公司是国内最大的小型内燃机生产和制造基地,也是国内唯一一家上市的内燃机研发和制造企业。宗申航发研制的一系列航空活塞发动机在很大程度上填补了我国在大马力段航空活塞发动机领域的空白,有利于我国航空产业的健康快速发展。

据悉,两家企业后期拟继续深化合作,实现优势互补和互利共赢。三和航空将继续致力于研发通航类飞机、无人机等多种优质国产飞行器,进军国内外民用及军方市场。宗申航发将继续依托宗申产业集团的研发和制造实力,打造系列化的国产航空活塞发动机产品,致力于成为无人机和通航飞机动力系统领域的顶级供应商。

本报讯 6月23日上午,上街机场上空,河南三和航空生产的“太阳之鹰”自转旋翼机试飞成功,这是国产“中国心脏”飞行器,宗申航发研制的C115型航空活塞发动机挂载三和航空的“太阳之鹰”自转旋翼机的成功实践飞行,这标志着国产航空发动机在通航领域的实用化进程迈入了一个崭新的阶段。

郑报融媒记者 武建玲 通讯员 穆文涛 王岳川



“太阳之翼”整装待飞



试飞成功

让航行更安全,让水域更清洁 登封市举行 安全应急救援演练

本报讯 为进一步规范水上交通突发事件的处置,有效提升水上交通安全应急救援队伍的技能水平,按照登封市交通运输局《关于开展2017年安全生产月活动的通知》要求,6月23日,郑州市地方海事局、登封市交通运输局、登封市道路运输管理局、登封市地方海事所等单位到白沙水库开展水上交通安全应急救援演练活动。

此次演练以“让航行更安全,让水域更清洁”为主题,围绕船舶失控,落水人员搜救,乘客转移和救助演练;船舶灭火演练。

通过此次演练,检验了辖区水域水上突发事件应急和救援能力。完善水上突发事件应急预案的实用性和可操作性,提高水上救援组织能力和协调指挥水平,积累了救助、打捞、消防等方面的实战经验,建立和巩固“统一领导、综合协调、分级管理、分级负责、属地管理为主”的安全管理和应急体制。

郑报融媒记者 袁建龙
登封时报 胡建邦 李剑

管城区地税局 开展驾校行业税收专项治理

本报讯 近日,管城区地税局组织召开驾校行业专项治理推进会,多措并举加强驾校行业税收治理,营造良好的税收环境。

会议要求强化纳税意识,做好政策辅导。从税收政策的宣传入手,讲解相关的法律法规、税收常识等政策,督导其认真自查。借鉴其他县市区局先进的、行之有效的治理方法,加强与公安、行政执法等部门的沟通,共享治理信息。下一步将对个别申报税款差异较大的纳税人进行重点稽查,营造良好的驾校行业市场税收环境。

郑报融媒记者 冉红政 通讯员 尹亮亮 郑利

交通银行

员工组织施救晕倒的客户

6月13日中午,在交通银行郑州上街支行营业厅等待办业务的一位老奶奶突发心脏病晕倒,柜员发现此紧急情况立即向当班营运主管报告。营运主管立刻前往大厅安排救助,同时拨打120。大堂经理迅速从便民箱中拿出速效救心丸喂老人吃下。120赶到后对老人进行现场急救并将其送往医院。由于交行工作人员及时发现、措施得当,为老人争取了急救时间,目前老人已转危为安。周宇

柜员助警方抓捕在逃嫌犯

6月14日下午,一中年男子到交通银行荥阳支行办理取款业务。在业务办理过程中,该男子神情异常,闪烁其词,这引起了当班柜员的警惕。通过营运主管与警方核实,发现该男子竟是公安机关追捕的在逃嫌犯。营运主管及时通知了网点工作人员,大家按照特殊事件的处理预案,沉着冷静,不露声色,相互配合,稳住该中年男子并与之周旋,最终赢得了宝贵的时间,协助警方成功抓获了在逃嫌犯。周宇

老鸦陈街道开展党建活动 表彰先进党组织和个人

本报讯 “我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”6月23日,老鸦陈街道党工委书记陈伟森带领参会党员重温了入党誓词,老鸦陈召开纪念中国共产党成立96周年暨七一表彰会。

会议由老鸦陈办事处主任张铁群主持,老鸦陈街道党工委书记陈增润宣读了《中共老鸦陈街道党工委关于表彰先进基层党组织、优秀共产

党员、优秀党务工作者的决定》,并对受表彰的先进基层党组织及个人进行颁奖。

会上,陈伟森说,要坚定不移抓党建。切实加强党的基层组织建设,加快党建示范点建设进度,完善农村党员干部管理机制。要求真务实强作风。做好“三事”,转变思想作风,树“能干”形象。抓好“三实”,转变工作作风,树“实干”形象。做到“三带”,转变领导作风,树“真干”形象。要群策群力促发展。

着力推进新型城镇化建设,抓好重点项目建设,做好街道重点工作,构建和谐稳定大局,全力落实民生工程,大力开展机关作风整顿。

表彰结束后,老鸦陈街道举办了庆七一文艺演出。此次活动本着学习、竞赛、参与的原则,活动通过诗朗诵、党史知识问答、舞蹈、唱红歌等形式歌颂党和祖国。

郑报融媒记者 刘怡辰 鲁慧
通讯员 张梦洁